

2018-06-12

| Diariernr | Ink/utg | Initerat av | Ärendemening | Datum | Beslutat av | Status |
|------------------|----------------|--------------------|--|------------------------|------------------------|---|
| 2010-00774 | 2010-05-27 | Sametingsledamot | M 385 - Ändring av föreskrifter (STFS 2007:3) om hänsyn till naturvårdens och kulturvårdens intressen vid renskötsel. Se även M 495 | 130419 | Styrelsen | Beredning av Rennäringsnämnden |
| 2016-00278 | 2015-10-01 | Guovssonásti | M 479 - Utformande av beslut om Sametingets föreskrifter, allmänna råd och andra vägledande dokument | 180411-13 | Styrelsen | Vidare beredning |
| 2016-00870 | 2016-05-31 | Samelandspartiet | M 489 - Upptagande av personer i sameröstlängden | 180612-14 | Styrelsen | Föreslår besvarad |
| 2016-00871 | 2016-06-01 | Samelandspartiet | M 490 - Ang föreskrifter inom Kulturnämndens sakområden | 180427 | Styrelsen | Föreslår besvarad |
| 2016-01259 | 2016-10-05 | Guovssonásti | M 494 - Statsbidrag till kommuner i förvaltningsrådet för samiska | 170308-09 | Språknämnden | Kansliet för beredning |
| 2016-01261 | 2016-10-05 | Guovssonásti | M 496 - Kulturnämndens tilldelning av projektmedel till kulturella aktiviteter i samband med idrottsarrangemang | 170328-29 | Kulturnämnden | Motionen tas upp vid nästa ordinarie möte i juni 2017 |
| 2017-00196 | 2017-02-10 | Samelandspartiet | M 502 - Inrättande av äldreråd | 180612-14 | Styrelsen | Hälso-, äldre- och idrottsnämnden för yttrande |
| 2017-00197 | 2017-02-11 | Skogssamerna | M 503 - Den skogssamiska assimileringprocessen | 180523-25 180612-14 | Plenum Styrelsen | Antas Arbeta vidare enligt yrkande |
| 2017-00203 | 2017-02-11 | Guovssonásti | M 509 - Alla vuxna samer skall få lära sig tala, läsa och skriva samiska | 171112 | Styrelsen | Språknämnden för yttrande |
| 2017-00204 | 2017-02-11 | Samelandspartiet | M 510 - Handlingar inför plenum till ersättare | 180612-14 | Styrelsen | Kansliet för beredning |
| 2017-00205 | 2017-02-11 | Samelandspartiet | M 511 - Ungdomsrådet som remissinstans | 180411-13 | Styrelsen | Kansliet för beredning och inhämta yttrande från ungdomsrådet |
| 2017-00207 | 2017-02-11 | Sametingsledamot | M 513 - Sámigiela ovdáneapmi/Samisk språkutveckling | 180612-14 170912 | Styrelsen Styrelsen | Utgår Yttrande från språknämnden och presidiet inhämtas |
| 2017-00210 | 2017-02-11 | Skogssamerna | M 516 - Renskötselpolis | 171218 180523-25 | Presidiet Plenum | Föreslår avslag Antas |

| | | | | | | |
|------------|------------|---|---|-----------|-----------|--|
| | | | | 180612-14 | Styrelsen | Kansliet arbetar vidare med ärendet |
| 2017-01256 | 2017-10-03 | Granström, Marita | M 521 - Tolkning på plenum via media | 180207 | Plenum | Bifall |
| | | | | 180612-14 | Styrelsen | kansliet utreder andra alternativa förslag än SVT till streaming av plenum |
| 2017-01267 | 2017-10-04 | Rannerud, Jan | M 527 - Skydds jakt på björn och hur det påverkat ordinarie jakttid i Norrbottens län | 180612-14 | Styrelsen | Kansliet bereder |
| 2017-01268 | 2017-10-04 | Sedholm, Oscar | M 528 - Riktlinjer för digitalt arbete i Sametinget | 180612-14 | Styrelsen | Kansliet för beredning och inhämta yttrande från presidiet |
| 2017-01269 | 2017-10-04 | Sedholm, Oscar | M 529 - Regionarbete, en möjlighet för ökat samskt självbestämmande | 180612-14 | Styrelsen | Kansliet bereder |
| 2017-01270 | 2017-10-04 | Sedholm, Oscar | M 530 - Lupinen, ett hot mot fjällfloran | 180523-25 | Plenum | Bordlagd |
| 2017-01271 | 2017-10-04 | Persson, Mona m.fl. | M 531 - Naturens rättighete | 180523-25 | Plenum | Första att-satsen avslås, andra att-satsen bifalls |
| | | | | 180612-14 | Styrelsen | Överlämna till SPR att arbeta vidare med ärendet |
| 2018-00248 | 2018-02-08 | Johansson, Lars-Jonas m.fl. | M 532 - Duedtie/Duodji | 180411 | Styrelsen | Kultur- och näringsnämnden för yttrande |
| 2018-00249 | 2018-02-08 | Holst, Daniel | M 533 - Inrättande av ett redaktionellt utskott | 180612-14 | Styrelsen | Kansliet bereder |
| 2018-00250 | 2018-02-08 | Nordling, Krihke | M 534 - Revidering av bestämmelserna om barntillsyn | 180612-14 | Styrelsen | Kansliet bereder |
| 2018-00251 | 2018-02-08 | Holst, Daniel | M 535 - Tillgänglighet till talarstolen | 180612-14 | Presidiet | Kansliet bereder |
| 2018-00766 | 2018-05-23 | Persson Njajta, Marie m.fl | M 536 - Årliga temadagar för psykisk ohälsa och beroendeproblematik | 180612-14 | Styrelsen | Hälso-, äldre- och idrottsnämnden för yttrande |
| 2018-00768 | 2018-05-24 | Mijjen Geajnoe, Jakt- och fiskesamerna, LPSS och Álbmut | M 537 - Inrättande av oppositionsråd | 180612-14 | Styrelsen | Kansliet bereder |
| 2018-00771 | 2018-05-24 | Stångberg, Torkel | M 538 - Utbildning av sametingets ledamöter i lagstiftningsförfarandet enligt svensk rätt, samt folkrättsliga begrepp och principer | 180612-14 | Styrelsen | Presidiet för yttrande |

| | | | | | | |
|------------|------------|-----------------------|--|-----------|-----------|--|
| 2018-00773 | 2018-05-24 | Persson Njajta, Marie | M 539 - Dokumentationsstöd av samiska berättelser och vittnesmål - inköp av diktafoner | 180612-14 | Styrelsen | Kultur-, närings-, och språknämnden för yttrande |
|------------|------------|-----------------------|--|-----------|-----------|--|
